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«∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΚΩΣΤΑ ΑΡΑΒΑΝΗ 

ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑΚΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ» 

 

 

 Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, δε δοκιµάστηκαν οι 

απόψεις, ούτε ακόµη το ναι ή το όχι στην ΕΥ∆ΑΠ αλλά δοκιµάστηκε η ίδια η 

λειτουργία των θεσµών. Η θεσµική δηµοκρατία είναι ότι καλύτερο κατακτήσαµε από το 

1974 µέχρι σήµερα. 

Οι προπηλακισµοί των εκλεγµένων από κάποιους που διαφωνούν µε τις 

απόψεις τους οδηγεί σε έκρυθµες καταστάσεις, θυµίζουν άλλες εποχές και σ’ αυτό 

επιδιώκουν έντεχνα, και ορισµένοι στηρίζουν είτε για λόγους ψηφοθηρικούς είτε για 

λόγους ιδιοτελών συµφερόντων. 
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Η χθεσινή διακοπή του ∆.Σ και η ατµόσφαιρα που δηµιουργήθηκε από τους 

παρευρισκόµενους µας κάνει να αναρωτιόµαστε ποιοι τελικά έχουν την ευθύνη να 

αποφασίζουν για τον τόπο. 

 Όσοι προσήλθαν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο δεν ήταν οι ∆ηµότες που 

επιθυµούσαν να εκφράσουν την άποψή τους, τη θέση τους και τον προβληµατισµό 

τους. Ήρθαν υποκινούµενοι από συγκεκριµένους κοµµατικούς χώρους και 

συµβούλους και µε φρασεολογία που δεν αρµόζει σε συντοπίτες µας που καθηµερινά 

συνδιαλεγόµαστε µαζί τους. Προσπάθησαν να τα κάνουν µπάχαλο. Άλλωστε πολύ 

πιο πριν και όταν κάποιοι καλούσαν µε επιµονή στη συγκέντρωση χρησιµοποιούσαν 

παρόµοιες εκφράσεις. 

 Πριν ένα χρόνο σχεδόν ο Λευκαδίτικος λαός αποφάσισε δηµοκρατικά ποιος θα 

διοικήσει τον ∆ήµο. 

 Είναι απαράδεκτο οργανωµένες οµάδες να χρησιµοποιούν µεθοδεύσεις για να 

επιβάλλουν την άποψή τους µε τρόπο που είναι πρωτόγνωρος για τα δεδοµένα της 

Λευκάδας. 



 Θεωρώ τουλάχιστον ατυχές µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου να υποθάλπουν και να 

πρωταγωνιστούν σε τέτοιες ενέργειες. Το δικαίωµα της διαφωνίας είναι κατοχυρωµένο 

στη δηµοκρατία, η λειτουργία όµως των θεσµών είναι προϋπόθεση για τη δηµοκρατία. 

 Η προστασία των ∆ηµοκρατικών θεσµών είναι ζωτική ανάγκη για τον τόπο µας 

ιδιαίτερα σ΄ αυτές τις δύσκολες στιγµές που όλοι βιώνουµε.  
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